



关注空调市场系列报道之二

这个五一 3级变频空调降价了!

坊间传言,变频空调能效等级新政即将正式实施,记者向多家家电品牌商处了解到,目前不少厂家已经不再生产3-5级变频空调产品。同时清理库存的力度正在加大。这个五一想要淘实惠,不妨瞄准2级能效和3级能效空调下手。

3级变频推特价 降幅300-500元不等

一组来自中怡康监测数据显示,截至2012年底,变频空调在城市市场的份额超过44%。在品牌格局上,目前国产品牌在空调市场已基本形成优势地位。

一旦变频空调能效等级的新政实施,变频3级空调正式退出市场将会进入倒计时。在这一新政即将实施的影响下,记者采访格力、海尔、美的、海信等主流空调企业了解到,目前厂家已停止生产3-5级能效的变频空调产品,并在逐步清理库存。目前各大卖场中,3级变频空调正积极加入五一价格战的

行列,普遍标价在3000元以上的变频3级能效空调将推出特价机型,各大品牌的降价幅度约在300-500元不等。

“目前变频1-3级空调销售占美的南京公司空调销量的80%以上。”南京美的制冷产品销售有限公司营销管理部部长胡洋表示,美的注重变频空调的能效切换。公司内部库存中,3级以下变频空调非常少,这部分产品的消化主要集中在特定的工程单,“三四级渠道的进货都已经以变频3级能效为主。”

南京海信空调有关人士透露,3级变频空调的销售占南京市场总销售的20%左右,而在生产线上的占比约在30%左右,“如果政策出

台,肯定按照国家政策要求来执行。”

“通过大卖场来做低价促销,通过渠道下沉来消化库存,最终在四五线城市或者乡镇来消化3级变频空调。”有业内人士透露,这将成为3级变频空调将来的主要流向。

大促销前花样不少 消费者要及早留心

事实上,不管空调能效新政是否出台,抢在国家节能补贴到期前下单的消费者还真不少。

记者调查了新街口多家家电卖场,从上周开始,“清库行动”“实惠风暴”等字眼已经铺天盖地地向消费者袭来。消费者纷纷锁定了

“心动机型”,就等大特惠的时候下单。不过这时候,保持冷静或许是最重要的。

记者观察发现,有品牌促销员悄悄地更新了特价机上的标价牌,原本售价在2699元的特价机身价倏然拔高到了2799元。“这其实是老戏码了。”在家电卖场工作了十多年的王红(化名)透露,每年从4月底开始,4、5、6三个月,都是空调集中涨价的月份。“每个月都能涨个200-300元。”王红说,标价牌涨起来,加大活动力度就有了余地,消费者掏起钱来也很爽快。所以要想占到商家的便宜,眼下不妨该出手时就出手。

现代快报记者 何冬蕾

西门子全自动洗碗机 整体厨房新主角



近年来,洗碗机作为整体家电行业的“生力军”成为众多装修新居者的首选。

德国品质,清洁与节能二者兼得

与传统的洗涤方式不同,西门子全自动洗碗机通过内部强大的水流冲刷彻底清除油渍,同时利用65℃的高温进行多角度全方位深度清洁餐具。西门子全自动洗碗机采用了最新的节水设计,比传统手洗方式节水超过60%,解决了传统洗碗机费时、费电的弊端。

西门子全自动洗碗机,第二次解放您的双手

西门子全自动洗碗机的魅力还不止于此,其内置的高密度树脂软化系统能有效地吸收水中矿物质,防止烘干时在器皿表面产生令人烦恼的水痕。其四层过滤装置,自动收集不同的食物残渣,并且西门子家电公司对此款功能强大的全自动洗碗机推出了三种尺寸供您选择。

SIEMENS

突破传统,解放双手

+1999元升级购西门子进口洗碗机

siemens-home.cn

果断告别单一功能的消毒柜吧!

现在只需多加1999元即可升级购买一台指定型号的西门子进口全自动洗碗机。颠覆传统洗碗方式,为中国家庭量身订做,洗碗、消毒、烘干全能一体,让您尽享餐后的惬意时光。

活动时间:2013年4月19日-2013年5月6日。详情请咨询:4008899999

图片仅供参考,以卖场实物为准。



西门子洗碗机推荐您使用

全球领先的自动洗碗机专用洗涤剂产品



钻石品质 尊贵荣耀



西门子家电 The future moving in.